

Реальные игры на деньги 0 3 7



7 игры 0 на деньги реальные 3

Доброго времени суток, уважаемые читатели моего блога. Сегодня разговор пойдет про игры с выводом денег без вложений. И конечно ответим на вопрос насколько реальным является заработок на играх.

Сразу стоит сказать, что онлайн игры уже являются далеко не молодым способом заработка в интернете. При этом этот способ очень быстро обрел популярность среди пользователей и появилось большое количество проверенных проектов, которые стабильно выплачивают деньги своим игрокам. О них мы и поговорим ниже в довольно подробных обзорах от меня.

Если Вы всерьез планируете зарабатывать на онлайн играх, то настоятельно рекомендую завести электронный кошелек от PayPal (ссылка с инструкциями и описанием платежной системы откроется в новом окне).

7 реальные на деньги игры 3 0

Стоит это сделать, так как все игровые проекты обязательно работают с PayPal. Конечно в большинстве игр есть и альтернативы типа Qiwi, Яндекс.Деньги, но для PayPal всегда предусмотрена минимальная комиссия (0-1%). Впоследствии деньги с данной платежки при желании можно перевести на любую другую или вывести на банковскую карту («Сбербанк» в том числе).

В каждой игре при активном участии можно получать хорошие деньги. Если вдруг Вас заинтересуют другие способы заработка, то советую почитать мою статью о сайтах для заработка в интернете — там можно найти много полезной информации по этому поводу.

Существует два пути развития в экономических играх. Первый очень простой, а второй немного сложнее:

7 на игры 3 0 деньги реальные

Теперь давайте разберем несколько проверенных экономических игр, а затем я расскажу подробнее о путях развития и увеличения дохода в них. □

Представленные ниже проекты проверены временем, доказали свою стабильность и имеют хорошие отзывы. Выплаты в них происходят в срок и без задержек, а администрация постоянно работает над улучшением качества игрового процесса.

Многие из игр похожи друг на друга по своему функционалу (с некоторыми отличиями), но есть и действительно уникальные проекты. И именно об этих особенностях в них я постарался рассказать особенно тщательно.

Деньги 0 на игры 7 3 реальные

Не будем долго рассуждать и начнем обзор первого ресурса из ТОП-15.

Первое место занимает и правда экстраординарный проект Taxi-Money. Администрация постоянно выпускает обновления для улучшения функционала и бесконечно проводит различные конкурсы и акции.

Запуск состоялся в 2014 году и сейчас игра активна и радует сотни тысяч своих пользователей.

Реальные игры 0 3 деньги на 7

В игре есть большое количество путей и возможностей для развития и сама по себе она очень интересная, но обо всем по порядку.

Суть игры заключается в работе таксистом. Ясное дело для того, чтобы работать нужно иметь машину. После регистрации советую сразу зайти в раздел «Купить такси» и посмотреть, какие машины предлагает нам сайт.

В данном разделе представлены доступные для покупки на данный момент автомобили.

0 реальные на деньги 7 игры 3

Самая дешевая машинка стоит всего 199 рублей и приносит около 23% в месяц от своей стоимости (на самом деле цифра занижена и при желании играя активно можно получать гораздо больше заявленного).

Есть автомобили и подороже. Посмотрите сами, т.к. разбирать каждое в отдельности не имеет смысла.

Просто в зависимости от стоимости такси меняется максимальный уровень заказов, которые можно на нем брать. От уровня заказов зависит стоимость и время выполнения.

На деньги игры 7 0 реальные 3

Чем выше уровень заказа тем больше денег за его выполнение Вы получите затратив одно и то же время.

В итоге получается, что после пополнения у меня будет не 6 000, а 12 800 рублей на покупку машин и развитие!

Как видите возможностей получить игровые средства достаточно много и большая часть из них не требует вложений!

Деньги на 0 реальные 3 игры 7

В начале обзора я писал про постоянные конкурсы, розыгрыши и акции. Подобные мероприятия проходят здесь постоянно и призовые фонды всегда очень большие. На картинке ниже пример главных призов подобного «розыгрыша», и это все реальные деньги которые может выиграть каждый.

Кстати, кроме пути развития таксистом доступен и другой вариант — открытие собственной фирмы.

Вы можете создать игровую компанию и нанять на работу таксистов с машинами, которые будут выполнять для Вас заказы.

Игры деньги на 7 3 0 реальные

Конечно Вам придется исправно платить им зарплату, а также налоги на прибыль, рассчитывать свои доходы и выработать стратегию развития компании. В целом это очень увлекательный процесс, но накопить на это довольно сложно и позволить это сможет себе не каждый.

В Taxi-Money есть еще множество интересных функций, которые Вы сможете увидеть сами после регистрации.

К слову заработанные деньги можно получить без задержек и ограничений на популярные платежки, карту VISA и баланс мобильного телефона.

Деньги реальные на 0 7 игры 3

С 28.06.2022 по 30.07.2022 проходит акция БУМЕР («Заработок с ветерком») с бонусом до +25% к любому пополнению + подарок при пополнении на разные суммы (с бонусами можно ознакомиться на картинке ниже).

Регистрируйся и получи +25% к первому пополнению и бесплатную машину

В онлайн-игре ProfitBirds предлагается заняться разведением куриц различных видов (цветовой окраски). Работает сайт уже более 6 лет и стабильно выплачивает деньги своим пользователям. Зарегистрировано 390 000 человек.

7 игры реальные деньги 3 на 0

Можно покупать любое количество этих замечательных птиц, которые навечно будут Вашими. Конечно же курицы будут нести, а соответственно будут появляться яйца, которые можно в любой момент продать и обменять на реальные деньги.

На проекте присутствует возможность получить птиц бесплатно, ежедневный бонус, игровая зона, еженедельная лотерея, биржа серебра, накопительный банк и еще множество интересных вещей для развития.

Бесплатные птицы даются за выполнение простых поручений: за быстрые регистрации на сторонних ресурсах, вступление в группу ВКонтакте и даже за первое пополнение баланса (такое задание тоже есть).

Игры реальные на 3 7 0 деньги

Реферальная программа здесь 20% от пополнений баланса приглашенных участников, что очень даже неплохо.

Доступен заказ выплат на платежную систему Payeer (комиссия 0%), а также на Yandex.Money (комиссия 2,5%).

Регистрируйтесь по ссылке и получите бонус +300% к первому пополнению

Реальные на 0 игры 7 3 деньги

Игра с выводом денег с названием Chickens-Farm завоевала популярность среди сотен тысяч пользователей интернета. И не зря, ведь это один из первых проектов набравших огромную популярность и сейчас «денежные птички» стали чуть ли не понятием нарицательным. В сети есть большое количество положительных отзывов подтверждающих стабильность ресурса. За время существования Chickens-Farm выплатили более 12 миллионов рублей.

В игре присутствует пять видов птиц разных цветов и с разной плодовитостью. Все они приносят яйца, которые можно продавать и получать за это серебро.

После продажи полученное серебро распределяется на Ваши игровые счета (70% — на покупки и 30% — на вывод).

Деньги 0 игры 7 3 на реальные

Конечно здесь имеется и партнерская программа о которой можно почитать подробнее в разделе аккаунта «Мои рефералы». Партнерские вознаграждения распределяются следующим образом — 30%-10%-5%.

Заказать выплату можно в любой момент на банковскую карту, Qiwi Wallet, Yandex.Money и Payeer.

Интересная и очень красиво оформленная игра FruitTrees работает уже почти 2 года и представляет из себя до мелочей проработанный проект. Зарегистрировано 650 000 пользователей, которым выплатили 52 миллиона рублей!

Реальные 3 деньги на 7 0 игры

Здесь предлагается получать реальные деньги за виртуальные плоды с различных деревьев. Первое свое дерево можно получить бесплатно сразу после регистрации и еще 6 деревьев без вложений за выполнение легких заданий (я управлялся с ними буквально минут за 20).

В разделе «Купить дерево» доступно 6 видов деревьев (яблоня, вишня, лимон, груша, слива, персик) по разной стоимости. Каждое из них приносит от 4.75 до 11279.88 рублей за свои плоды в месяц (в игре сразу рассчитан).

Партнерская программа здесь также классная и по условиям можно получать от пополнений с 3 уровней рефералов:

3 игры 7 0 на реальные деньги

Проект очень дружелюбный и предлагает бонус новичкам +200% к пополнению (действует 24 часа с момента регистрации), а также ежедневный бонус активным пользователям в размере от 10 до 100 монет.

Свое место в рейтинге занимает действительно интересный проект Golden-Mines (существует с Февраля 2014 года и до сих пор, выплатили 101 миллион рублей).

Суть игры заключается в найме гномов, которые будут добывать для Вас руду. Гномы есть разные: «Мальш», «Студент», «Спец», «Бывалый» и «Профи» — всего пять видов. Каждый имеет разную стоимость и производительность. Если в своем аккаунте открыть список нанятых гномов — «Логово наемников», то можно увидеть их характеристики и количество уже имеющихся у Вас.

Реальные 0 на 3 7 деньги игры

После найма гномы сразу же начинают добывать руду, которую нужно периодически относить на склад через раздел «Рудники». Периодичность Вы выбираете сами — можете относить хоть по несколько раз за день, хоть раз в неделю.

Как только отнесете руду на склад можно перейти в раздел «Переработка руды» и быстро переработать её в золото по курсу 100 единиц руды = 1 золотая монета.

Полученное золото мгновенно начисляется на Ваш счет для вывода (30% от суммы) и счет для покупок (70% от суммы).

Игры реальные деньги 0 на 3 7

После этого золото можно спокойно вывести в рублях (1 рубль = 100 золотых) на различные платежи (Яндекс.Деньги, Qiwi, Payeer). Вот последние выплаты пользователей (это открытый раздел сайта):

Как видите заработать здесь и правда реально, но все таки как собрать золота на покупку первого гнома?

Как видите есть целый ряд способов и начать играть без вложений вполне реально. Через два-три дня просто забирая бонус уже можно накопить достаточно золота на покупку.

7 3 на игры деньги 0 реальные

С 05.02.2022 по 09.02.2022 проходит акция ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ с бонусом +250% к любому пополнению + подарки при пополнении свыше 500 и 1500 рублей.

Перейдите на официальный сайт игры по кнопке ниже и получите бонусы к первому пополнению

Игра с говорящим названием RobotCash также является достаточно интересным проектом и имеет полное право присутствовать в данном ТОПе. В этой игре с выводом денег все предельно прозрачно и просто:

0 3 7 реальные игры деньги на

Первый робот выдается бесплатно сразу же после того, как Вы завершите регистрацию. Кроме этого есть возможность собирать ежедневный бонус от 10 до 100 серебра и таким образом накопить на еще одного или нескольких трудяг (медленно, но верно). Плюс можно участвовать в лотерее.

Партнерская программа здесь также достаточно приятная 30% на баланс для вывода от приглашенных Вами участников.

Дизайн игры очень приятный для глаз и работает сайт очень быстро. К слову проект был запущен в 2017 году и на текущий момент выплачено практически 3 миллиона рублей. Всего зарегистрировано более 315 тысяч игроков и их число ежедневно растет!

0 7 реальные игры 3 деньги на

Еще одна отличная игра — CosmoGame, в которой Вас приглашают в захватывающий космический мир и предлагают заполучить в нем собственные планеты.

Представляет из себя Солнечную систему где можно покупать себе планеты и получать с них прибыль. После регистрации Вы сможете попасть в свой аккаунт где слева будет соответствующая ссылка на раздел «Купить планету». Выглядит он следующим образом.

Как видите в игре доступны различные планеты: Меркурий, Венера, Земля, Марс, Юпитер, Сатурн, Уран и Нептун. Можно заметить, что стоят планеты по-разному, но и приносят они разное количество прибыли.

3 деньги 0 реальные на 7 игры

После того, как у Вас появятся первые планеты в разделе «Мой космос» начнет поступать прибыль. Остается только изредка заходить и собирать её.

После сбора можно сразу же обменять прибыль на серебро в этом же разделе (100 прибыли = 1 серебряная монета). Монеты в свою очередь поступают на Ваши счета для покупок и вывода (50% на каждый).

Также присутствует 5-уровневая партнерская программа. Можно сказать одна из лучших. Партнерские вознаграждения от рефералов распределены следующим образом — 12%-5%-3%-2%-1%.

7 реальные 3 на игры 0 деньги

Вывод денег из игры доступен в любой момент. Минимальная сумма для выплаты на Рауег чуть больше 1 рубля. Доступны и другие платежные системы на выбор — QIWI, Яндекс.Деньги.

На проекте Golden-Mine предлагают возможность стать настоящим кладоискателем. Здесь Вам предстоит добывать минералы с помощью шахт, которые впоследствии можно обменять на реальные деньги.

Шахты можно купить или получить собирая бонусы и просматривая сайты в серфинге или же пополнив свой баланс.

Реальные деньги 0 игры 3 на 7

Регистрируйся по ссылке и получи бонус 30% к первому пополнению и бесплатную шахту: Golden-Mine

Проект RichBirds очень похож на игру ProfitBirds о которой я уже писал выше. Но это только на первый взгляд. Вместе со схожим интерфейсом и игровым процессом присутствуют и категорические отличия. К примеру абсолютно разная ценовая политики

(птицы в RichBirds стоят приблизительно в два раза дешевле). Кроме этого данный ресурс работает на защищенном SSL протоколе, что для многих немаловажно.

В целом среднестатистическому пользователю трудно разглядеть и другие отличия, но если поиграть на обоих проектах и разобраться, то Вы увидите что они и правда очень даже разные!

0 игры 7 на деньги 3 реальные

Так что рекомендую Вам попробовать оба сайта и выбрать для себя наиболее интересный и удобный (мой выбор Вы уже знаете).

Для заказа выплаты доступны следующие способы: Payeer, QIWI, Яндекс.Деньги, мобильный телефон, банковские карты.

Долгое время майнинг пользовался широкой популярностью. И даже на текущий момент он ещё не канул в небытие. Конечно проект Mining-Farm не предназначен для майнинга, но помогает окунуться желающим в чудный мир «ферм».

3 игры 7 на деньги 0 реальные

Уверен, что многие слышали о таком понятии, но никогда не задумывались над его значением. Ну или просто не вдавались в подробности.

Майнинг (от английского «mining» — добыча) — это создание некоей основополагающей структуры в мире криптовалют. Как правило под такой структурой подразумевают блок объединенных между собой видеокарт работающих над расшифровкой данных. За расшифровку владельцы таких «ферм» и получают свою прибыль.

В общем и целом здесь это и является сутью игрового процесса. Единственное отличие в том, что всё это естественно исключительно виртуально и не имеет физической основы как у обычной майнинг-фермы. □

0 3 7 реальные деньги на игры

Из игры вывод денег осуществляется на Payeer, QIWI и Яндекс кошельки.

В игре Kokoz каждый может стать владельцем собственного колхоза и начать разводить самых разных домашних животных. Всего доступно 5 видов животных, которые имеют разную стоимость и продуктивность:

Кроме этого на проекте присутствуют и другие различные «мини-игры», а также бонусы, «волшебные» коробочки и множество других вещей.

Игры 7 3 деньги реальные на 0

Есть и партнерская программа, приглашая друзей по которой можно получать проценты от их пополнений, которые делятся 50 на 50 между счетом для покупок и вывода.

Если же Вы решите пополнить баланс, то независимо от суммы пополнения Вам автоматически будут начислены бонусы (дополнительное серебро для покупок, животные и билеты).

Проект был запущен в 2016 году и на текущий момент выплатил более 53 миллионов рублей своим пользователям.

Игры 0 7 реальные деньги 3 на

Деньги из игры можно вывести на Payeer, QIWI, Яндекс, банковские карты и баланс мобильного телефона.

Ну а в этой игре с выводом реальных денег Вам предлагают попробовать себя в роли настоящего банкира. В Money-Banks можно не просто создать свой банк, а построить целую банковскую систему. Будет она крупная или небольшая зависит только от Вас.

Есть 8 типов банков, которые отличаются ценой и доходностью (эти вещи здесь напрямую связаны между собой).

Игры деньги реальные 0 7 3 на

Запуск игры состоялся в 2020 году. Как видите сайт свежий, но уже проверенный. На момент добавления в ТОП уже зарегистрировано около 13 000 пользователей.

Ещё здесь достаточно интересная реферальная программа на целых 7 уровней (15-5-3-2-1-1-1%). Вывод денег можно заказать на Payeer, QIWI и Яндекс.

В целом Elven Gold одна из самых проработанных экономических игр в плане функционала и интерфейса, но это вовсе не делает её менее прибыльной.

Деньги 7 реальные игры 3 0 на

Суть игрового процесса заключается в постройке различных городских строений и последующего сбора прибыли с них в виде монет.